









mása és azon felül eredményt remélnek. Nyitra, Baranya, Fejér, Komárom, Sopron, Tolna, Veszprém, Bács-Bodrog, Csongrád, Jász-Nagy-Kun-Szolnok, Szeges, Békés, Bihar, Arad, Csanád, Temes, Torontál és Szeged vármegyékben. Leggyengébb a termés, mert az átlagosan várható eredmény 5 méterezésnél alul fog maradni: Arva, Turóc, Zólyom, Sáros, Ung és Ugocsaiban.

Az utolsó lefolyt két hét alatt a zab lényegesen javult nemcsak mennyiségére, hanem minőségére is. Ennek a változásnak az oka az időjárás nem ártó. A zab felhett terület legalább is 1-74 millió kat. hold területre terjedt ki.

Az utolsó lefolyt két hét alatt a zab lényegesen javult nemcsak mennyiségére, hanem minőségére is. Ennek a változásnak az oka az időjárás nem ártó. A zab felhett terület legalább is 1-74 millió kat. hold területre terjedt ki.

A kukorica csövesedik, minthogy az utóbbi napokban is számlálnak helyen esőt kapott s igen szépen nő, többnyire jó közeperteműre. Helyenkint azonban látványos kukorica is feltöltődött a szorgos munka mellett.

A burgonya az ország nagy részében jó termést hozt; nehol ugyan a peronospora infertans és a pajabogár károsítja, mindazáltal az ez évi burgonya-termés a múlt éviét jóval megemlíti, mint mennyiségére nézve felül fogja haladni. A korait már javában szedik s forgalomba is került.

A mesterséges kaszálók kevés kivétellel kielégítően fejlődtek, de a második termést tulajdonlag gyenge volt, mert a lekszártat rendelték az eső sok helyen kiütötte. A zabos büköny többnyire kielégítő termést szolgáltatott, ámde ennek is ártott az eső.

A réti sarjú elég jól nő; nehol, a hol idejében esőt kapott, igen jól áll s bő termést ígér. A legelőken is előmozdította a fűnövesztést a mostani erős időjárás. A szőlőtermesek kármentesen fejlődtek, helyenkint ugyan sok fűré károsítja, de a szőlős gazdák meglehetősen jól sikerrel védekeznek ellenük.

Gyümölcs termés tekintetében az ország vidékenként állapított felmért adatok a következők:

Table with 10 columns: Vidék, Bevetelt terület, Termés, 1895. évi termés, 1896. évi termés, Marad körülből, 1. Duna, 2. Rős, 3. Arpa, 4. Zab, 5. Bor, 6. Gyökér, 7. Kizárólag, 8. Szőlő, 9. Szőlő, 10. Szőlő.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A Magyar agrár- és járadékbank országos mezőgazdasági hitelintézete. A magyar agrár- és járadékbank hivatalos helyiségére a hó 20-án tartott meg a bank elnökének, Hieronymi Károly elnöklete alatt az országos mezőgazdasági hitelintézet alakuló gyűlése.

választandók. Az ekként összeállított bizottságba küldöttek: Bujánovics Sándor, gróf Dégenfeld Lajos, gróf Festetics Andor, Górovs János, Gullner Gyula, báró Kemény Akos, Keppich Emil, Kövér János, Lippich Gusztáv, Losonczy Mihály, báró Nyírý Béla, Papp Géza, Pillér Kálmán, Szilaha István, Vasárhelyi László, dr. Wekerle Sándor. Az elnök erre kijelenti, hogy a most alakított bizottság a bank által fel fog hivatni, hogy az üzleti tevékenységnek azonnali megkezdése céljából megalakuljon és az ügyrendet megállapítsa. Ezután gróf Festetics Andor emel szót, a ki az agrárbanknak nemcsak a hitelrészek, hanem az összes magyar mezőgazdák nevében, célravezető és sokat ígérő eljárásért köszöntet mond. Miután elnök ez elismerést a bank nevében köszöntettel tudomásul vette és azon meggyőződésével a kifejezést, hogy az intézetnek programja keresztülvitelében továbbra is sikertelni fog a hazai mezőgazdaságunk szolgálataért, a gyűlést befejezték jelenléti ki.

Technikus-kongresszus. A magyarországi technikusok szeptember 6., 7. és 8-án tartják meg első országos kongresszusukat, melyre a meghívott már szétküldte az országos technikus-kongresszus szervező bizottsága az ország összes mérnökeinek, építészeinek, bányászainak s a technikai tudományok ágaiával foglalkozóknak. A meghívott dr. Hieronymi Károly, Ludvig Gyula és Csizler Gyózó összehozták ki s jelzik benne, hogy számos oly fontos függő kérdés kerül napirendre, melyeknek közös véleményét alkották s később határozott hozni nem csupán a technikusok érdekében volna szükséges. Ilyen a még mindig rendezetlen kvalifikáció, a magánmérnökök és a törvényeszközi műszaki országos tanács dolga s több hasonló fontos kérdés megoldása. De nem tartják feleslegesnek a laikusokat is érdeklő sok tudományos kérdés szellőztetését sem, a miyen a többiek talál a vizinidális vasutak ügye, vízi utaknál felszerelése, a hajózás szervezése, a vízi erő kihasználása, az építőmesterek dolga, országos építészeti szabályalkotása. A kongresszusra, melyen részt vehet minden magyar technikus, augusztus 15-ig jelentkezhetni a szervező bizottságnál, utvilág-utca 2. szám. A kongresszus tagjai szeptember 8-án testületileg vesznek részt az első technikus-szobornak Yli szobrának leplezésén.

Nemzetközi távíró-konferencia. Körülbelül hat hetes tanácskozás után a nemzetközi távíró-konferencia ma fejezte be munkásságát az akadémia terében megtartott záróülésen. Megelőzőleg teljesült a konferencia határozatai. Megelőzőleg teljesült a konferencia határozatai. Megelőzőleg teljesült a konferencia határozatai. Megelőzőleg teljesült a konferencia határozatai.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Értesítés. A Magyar agrár- és járadékbank országos mezőgazdasági hitelintézete. A magyar agrár- és járadékbank hivatalos helyiségére a hó 20-án tartott meg a bank elnökének, Hieronymi Károly elnöklete alatt az országos mezőgazdasági hitelintézet alakuló gyűlése.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

postatakarékpénztári hivatal cheque-forgalmában részvételéről. A bankok részéről a cheques forgalmában részvételéről. A bankok részéről a cheques forgalmában részvételéről. A bankok részéről a cheques forgalmában részvételéről.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.

Az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést, melyen az országos szőlő- és szőlőtermesztésügyi bizottság július 15-én tartotta meg a 11. ülést.





KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovataban minden az... TELEFON 6354.

Minden hirdetésre felváltásos az... TELEFON 6354.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemcsók A.

Natalia.

Faj a szíven, faj, meggyőzítő... Eladó vendéglő és bérház.

Budapesthez

Közel Haraszti-község mellett... Eladó birtok.

Könyvkiadás

Előzetes kiadás... Eladó birtok.

Kosarak

Igen szép fahéj... Eladó birtok.

Kulcsárnok

Ajánlunk nagyobb... Eladó birtok.

Oktatás

Nevelő-tanár... Eladó birtok.

Eladás

Használt és új... Komoly házasság... Károly.

Eladás

Használt és új... Eladó birtok.

Eladás

Használt és új... Eladó birtok.

Eladás

Használt és új... Eladó birtok.

Eladás

Használt és új... Eladó birtok.

Eladás

Használt és új... Eladó birtok.

Eladás

Használt és új... Eladó birtok.

Önkéntesi egyenruhák... legelőcsébb kivitelben... BLUM SÁNDOR és TÁRSA

A MÜLLER J. L.-féle Szaliczil-szájvíz és fogpor... Müller J. L.-féle Szaliczil-fogpor

Dohánytermelők figyelmébe! MAGYAR DOHÁNYUISÁG... TESSÉK MUTATVÁNYSZÁMOT KÉRNI!

290.000 korona nyerhető! MERCUR... Steyri fegyvergyár

Hirdetmény... A nagykorúsi, verszei, békésabai, bajai és dorozsmai magy. kir. mentelep osztály részére

Mellekkesorost BAD GASTEIN... A legelőcsébb alpesi gyógyfürdő Európában

RÓPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL... Amerikai diszmu. Ára diskótkésben ft 6.50

Négy arany érem! Chocolate Küfferle... Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé

3%-os magyar jelzáloghitelbank nyeremény-kötvények... Főnyeremény 200.000 korona

Fürdőhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetek Budapestről (déli vasúti pályaudvar)

Pályázati hirdetmény... Szatmárnémeti sz. kir. város törvényhatóságánál megüresedett

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, v. os. és kir. orvostudor

SALZERBAD GYÓGYHELY... Tulajdonos Ebeczi Tihanyi Dénes

Déli vasút... Menetármérséklések a déli vasuton az ezred-éves országos kiállítás alkalmából